
В 2022 году проведено 2 заседания (АППГ-3) аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов, на котором рассмотрены:

- 2 заявления сотрудников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (АППГ-2). Комиссией принято решение признать, что причина непредставления сотрудниками сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной;

- 1 материал проверок, свидетельствующий о несоблюдении сотрудником требований запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции (АППГ — 0). По указанному материалу Комиссией установлен факт несоблюдения им запрета, установленного в целях противодействия коррупции, рекомендовано привлечь его к строгой дисциплинарной ответственности;
- вопросы содействия в осуществлении в СУ СК России по Свердловской области мер по предупреждению коррупции, а именно: организация в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка. Посвященного Международному дню борьбы с коррупцией — 9 декабря.
Все запланированные мероприятия и решения аттестационной комиссии выполнены в полном объеме.


