Заседания Комиссии в 2018 году
В 2018 году проведены 2 заседания (АППГ-3) аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов, на которых рассмотрены:

-3 заявления сотрудников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (АППГ-0). Комиссией принято решение признать, что причина непредставления сотрудниками сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной;

-1 уведомление сотрудника о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (АППГ-1). Комиссией принято решение признать, что при исполнении сотрудником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов и рекомендовать сотруднику и его непосредственному руководителю принять меры по недопущению его возникновения;

- 2 материала проверок о соблюдении сотрудниками требований к служебному поведению (АППГ-1). По указанным материалам Комиссией установлены факты нарушения требований об урегулировании конфликта интересов, рекомендовано привлечь 2 сотрудников к строгой дисциплинарной ответственности;
- вопросы содействия в осуществлении в СУ СК России по Свердловской области мер по предупреждению коррупции, а именно: рассмотрение итогов декларационной кампании в следственном управлении по Свердловской области, организация и рассмотрение итогов ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией — 9 декабря.
